

舞钢市举行廉政文化进基层活动

本报讯(记者王岗 通讯员郝畅)“八项规定称赞,全国上下笑开颜。风清气正国庄严,四风习气丢掉完。干部作风都好转,聚精会神务实干……”3月23日,舞钢市2016年廉政文化进基层活动首场文艺专场演出在尚店镇大黄村举行。

为加大廉政文化在基层的宣传力度,提高群众对党纪条规的认知水平,舞钢市纪委联合有关部门开展了廉政文化进基层活动,通过多样的表演形式和人民群众熟悉的乡音,把党的法规纪律、反腐倡廉的决心和意志送到基层群众心上。

据舞钢市纪委负责人介绍,此次廉政文化进基层活动将持续到9月,覆盖14个乡镇(街道),演出30余场。

为加大廉政文化在基层的宣传力度,提高群众对党纪条规的认知水平,舞钢市纪委联合有关部门开展了廉政文化进基层活动,通过多样的表演形式和人民群众熟悉的乡音,把党的法规纪律、反腐倡廉的决心和意志送到基层群众心上。

用好远程教育平台

今年春节期间,市史志办为鲁山县辛集乡小河李村援建了一套党员远程教育平台。3月22日,市史志办驻辛集乡小河李村第一书记姜焜乾(左

提升党员服务能力

三)为该村党员讲解党员远程教育平台的使用方法,帮助他们强化党员意识、普及党建知识,以便更好地服务群众。 本报记者 孙聪利 摄



温馨提示

今日天气

白天到夜里多云,东北风2-3级,最高温度14℃,最低温度6℃

中招体育考试4月11日开考

要提前熟练掌握考试注意事项和应试技巧

本报讯(记者孙鹏飞)市教育局3月23日提供消息,我市中招体育考试将于4月11日起开考,市区考生将集中在位于新城区的平顶山一中新区学校进行测试。市教育局体卫艺科有关人士提醒考生,要提前熟练掌握考试注意事项和应试技巧,尽可能在考前这段时间按照要求科学训练。

据介绍,跳绳科目测试时,考生往年使用的是电子跳绳,绳摆动开始计时,1分钟后自动停止计数。由于跳绳的手柄与绳子之间由滚动轴连接,滚动轴每转动一周代表有效跳绳一次。考生平时练习时要正确掌握跳绳方法:用大臂带动小臂,手柄与两手尽量保持垂直状态,避免实际跳绳次数和电子计数之间产生误差。今年我市继续采用电子跳绳计数,并首次引进了红外线感应垫测试系统,采用电子跳绳和红外线感应垫两种测试方法同时计数,每次自动取最大值为考生有效成绩。考生在跳绳的过程中一定不能跳出地垫,要握住跳绳柄,不要抓住绳子,否则成绩无效。

立定跳远测试的专用考试垫设有1.2米至2.2米、2米至3米两处起跳区,考生根据自己平时练习情况选择起跳位置,确保自己能跳到感应区域,否则成绩为零分。按照考试规定,起跳时不允许有小助跑或连跳,出现踩线或者出线自动判定犯规记零分;跳完站立后,一定不要往后走,否则仪器判定成绩无效;每位考生可连续测试三次,记录其中最好的一次有效成绩。

坐位体前屈科目每人测两次,仪器自动取最大值,为考生最终成绩。测试时两腿伸直不得弯曲,两脚抵住踏脚板,否则成绩无效;测试中挡板带有自动回弹功能,手指推挡板时,必须两手同时匀速向前推,否则成绩无效;手指推到最大位置时,应停留1秒,仪器自动锁定数据;第一次测试完,待挡板自动复位后,再进行第二次测试。

长跑科目测试,考生入场时每人分配一只专用腕表,尽量戴在左手,以方便设在终点的感应器读取数据,到达终点后测试成绩通过腕表传输到感应器从而自动生成成绩。在长跑过程中,考生避免拥挤,防止摔伤,尽量靠内道跑,到终点经过腕表识别探头时,佩戴的腕表表面须朝向探头。

新华区人武部集训专武干部

培训新增新闻业务内容

本报讯 3月23日,新华区人武部组织全区专武干部进行集训,与往年不同的是,这次特别增加了新闻业务培训内容,安排资深新闻工作人员进行专题授课,并组织优秀专武干部交流经验。

据了解,当前征兵宣传和兵役登记报名已经全面展开,基层民兵整组工作进入关键阶段。该区人武部组织新华区和新华区15个基层武装部的28名专武干部到市民兵综合训练基地进行为期1周的封闭

式强化集训,精心安排了国防动员、征兵工作、民兵整组业务、民兵预备役政治工作和“四会”教学课目培训,着力提高专武干部的业务素质和军事技能。针对全媒体时代对基层武装工作和专武干部提出的新要求,该区人武部专门增设了新闻基础知识、征兵宣传、如何结合工作搞报道等教学内容,安排专人授课,组织5名优秀专武干部作大会发言,举办了经验交流活动。(华谦 李鹏举)

《中国邮政开办一百二十周年纪念邮票发行

本报讯(记者韩江法)3月20日下午,我市《中国邮政开办一百二十周年纪念邮票首发式暨珍品品鉴会在平顶山宾馆举行。我市广大集邮爱好者、部分集邮专家等出席仪式。

中国邮政定于3月20日发行的《中国邮政开办一百二十周年纪念邮票1套4枚,图案内容分别为:信达天下、便民服务、速递物流、普惠金融,全套邮票面值为4.80元。

信达天下选用清代邮政天津局旧址、古代驿使雕塑、邮政自行车、邮筒等元素,展现了百年邮政的历史画卷。便民服务选用邮政服务大厅、便民服务站、易邮柜等元素。速递物流选用现代化速递物流集散中心、邮运汽车、飞机等元素。普惠金融选用邮政储蓄银行营业厅、ATM机、邮政银行卡(借记卡和信用卡)、中邮保险形象等元素。

该套在印制上采用高精度胶印和局部冷烫工艺相结合,由河南省邮电印刷厂印制。为配合中国邮政120周年纪念活动,采用“年年有余”和“喜临门”邮票印制发行小全张一枚,由北京邮票厂印制。

发行仪式结束后,刘建辉为我市广大集邮爱好者作了以《中国生肖邮票》为题的讲座。



苗木市场购销两旺

3月23日下午,在湛河区曹镇乡银王村一花木合作社,村民忙着为客户准备预订的苗木。

时下正是栽种各种苗木花卉的最佳时节,记者从市区几个花木合作社、苗圃以及市场上了解到,近期我市苗木

花卉市场进入热销季,各种苗木花卉购销两旺。

本报记者 牛智广 摄

凌云路南段西侧、湛南路南侧原飞行集团厂区B地块(颐园小区)修建性详细规划公示

规划设计单位:上海泛德建筑景观设计事务所
建筑设计单位:上海泛德建筑景观设计事务所
建设单位:平顶山市正邦房地产开发有限公司
建设地点:平顶山市湛河区湛南路与规划路交会处
用地面积:36329.1平方米
地上建筑面积:126396平方米

项目简介:凌云路南段西侧、湛南路南侧原飞行集团厂区B地块(颐园小区)修建性详细规划和城市设计于2015年12月通过了平顶山市城市规划委员会第十四次全体会议的审查,凌云路与湛南路交叉口西南角原飞行集团厂区B地块控制性详细规划于2013年10月获得了平顶山市人民政府批复,凌云路与湛南路交叉口西南角原飞行集团厂区B地块控制性详细规划于2015年12月通过了平顶山市城乡规划局第十四次业务会的审查,凌云路与湛南路交叉口西南角原飞行集团厂区B地块控制性详细规划于2013年10月获得了平顶山市人民政府的批复。

如对本规划公示有异议,可自本公示之日起七日内向平顶山市城乡规划局提出意见和建议。

联系电话:3967127 3967125

